

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Μεταξύ σοβαρού κι αστείου

ΓΙ' ΑΛΛΗ μια φορά θα πούμε ότι ο πρόεδρος ΝΝΟ, Μάικ Μπλάιρ, ως ουδέποτε εργαθείς, πέραν της πολιτικής, απειλεί να στείλει στην ανεργία δεκάδες χιλιάδες απασχολούμενους, με την απόφασή του να καταργήσει τις κυνοδρομίες (dog racing). Κι αυτό, επειδή υπάρχουν λέει βαρβαρότητες κατά των ζώων κλπ. Καταστάσεις που θάπρεπε να κυνηγήσει και να εξαλήψει όσο το δυνατόν, αντί να εφαρμόζει την κομπογιανίστικη τακτική: πονάει κεφάλι, κόβει κεφάλι. Έστω και με παράταση 5ετίας για τον... αποκεφαλισμό. Όπως γνωστοποιήθηκε χθες!

ΜΑ ΑΝ ΗΤΑΝ ΕΤΣΙ, κύριε πρόεδρε μας, τότε θα πρέπει να καταργήσουμε κάθε τομέα μέσα στον οποίο λαμβάνουν χώρα ανεπίτρεπτες πράξεις κι ενέργειες. Αρχίζοντας από το ποδόσφαιρο και το ράγκμπυ, προχωρώντας στην εκκλησία και φθάνοντας ως το κοινοβούλιο. Δηλαδή τα πάντα όλα!

Τα υπέρ και τα κατά της νέας απογραφής

ΟΥΚ ΟΛΙΓΕΣ οι συζητήσεις και αντιπαραθέσεις σ' όλα τα κοινωνικά στρώματα, μέχρι και τα κυβερνητικά, γύρω από τα υπέρ και τα κατά της νέας απογραφής στην οποία υποβαλλόμεθα, ως πολίτες της Αυστραλίας.

ΑΛΛΟΙ λένε πως η απαίτηση να μπαίνει τ' όνομα αυτού δηλώνει όλα όσα τον αφορούν είναι πρωτοφανής και... ύποπτη, ενώ υπάρχει ο ισχυρισμός ότι και προ 50ετίας γίνονταν απογραφή με ονομαστική συμπλήρωση των απαιτούμενων απαντήσεων.

ΕΝ ΤΟΥΤΟΙΣ για την ομογένεια ένα είναι ξεκάθαρο και συνολικά συμφετικό: Να δηλώσουμε Ελληνορθόδοξοι και ομιλούντες στο σπίτι μας Ελληνικά. Έστω κι αν αυτό δεν το τηρούμε - ενώ μπορούμε!

Η μεγαλύτερη... θρησκεία

ΕΠΙ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ της απογραφής Αυστραλός μ' επιστολή του σ' εφημερίδα διαμαρτύρεται για το γεγονός ότι δεν μπορεί να δηλώσει ΑΘΕΟΣ διότι η αθεΐα του δεν συμπεριλαμβάνεται στις υποδεικνυόμενες θρησκείες, αλλά ούτε και μπορεί να εκφραστεί με την απάντηση ότι δεν ανήκει σε καμμία θρησκεία.

«ΑΛΛΟ δεν ανήκω σε καμμία θρησκεία και άλλο ΕΙΜΑΙ ΑΘΕΟΣ», δηλώνει ο αθεϊστής Αυστραλός και τονίζει ότι ο αριθμός των άθεων στην Αυστραλία ξεπερνά των οπαδών κάθε θρησκείας!! Αληθεύει άραγε αυτό;

Ήλθε ο καιρός για τους Συλλόγους να σκορπούν- αντί μόνο να ζητούν

Η ΦΕΤΕΙΝΗ ετήσια χοροεσπερίδα της Σαμιακής Αδελφότητας μάς πρόσφερε την ευκαιρία μακράς συνομιλίας με την πρόεδρο του Συλλόγου, Σούλα Γερασίμου, η οποία μας έδωσε πολλές κι ενδιαφέρουσες πληροφορίες. Με πίο ενδιαφέρουσα ίσως απ' όλες το γεγονός ότι τα τελευταία χρόνια οι εκδηλώσεις των Σαμιωτών προσφέρονται στα μέλη και τους φίλους τους φθηνότερα απ' όσο κοστίζουν.

«**ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ** μπορεί να κάνουμε ένα χορό σε αίθουσα που μας χρεώνει \$75 το άτομο και το εισιτήριο μας να είναι μόνο \$60», μάς είπε η κα Γερασίμου και ανέφερε παραδείγματα τα οποία επιβεβαίωναν του λόγου το αληθές

ΦΥΣΙΚΑ η προσφορά του δεν περιορίζεται μόνο σ' αυτά. Εκδηλώνεται και ακόμη πίο γενναιόδωρα από το Σύλλογο των Σαμιωτών προς τα μέλη, αφού τόσο η πρόεδρος, όσο και τα διοικητικά στελέχη, έχουν αντιληφθεί ότι ήλθε ο καιρός που οι οργανισμοί κι οι αδελφοί μας πρέπει να προσφέρουν σ' αυτούς που συνετέλεσαν όχι μόνο στην δημιουργία τους αλλά και στην δημιουργία των περιουσιών τους.

«**Προσφέρουμε λίγα τώρα και θα προσφέρουμε πολύ περισσότερα στο μέλλον**» μας

Το Κάντερμπερρυ περιμένει τις αρχές του Νοεμβρίου...

ΔΕΝ ΦΤΑΝΕΙ που "ορφάνεψαν" από Δήμαρχο προσφάτως, παραμένουν και επί ένα εξάμηνο χωρίς χωρίς ουσιαστική εκπροσώπηση στην Πολιτειακή Βουλή! Ο λόγος για τους κατοίκους των προαστείων της περιφέρειας Κάντερμπερρυ που μετά την μεταπήδηση της πολιτειακής βουλευτού Λίντα Μπέρνυ στην Ομοσπονδιακή Βουλή εξακολουθεί να περιμένει τις εκλογές που θεωρείται βέβαιον ότι θα τις κερδίσουν και πάλι οι Εργατικοί. Με εκπρόσωπό τους αυτή τη φορά την δραστήρια και δημοφιλή Σόφη Κώτση, που χαμογελά στη φωτογραφία. Γιατί όμως τόσο καθυστέρηση στην διενέργεια αυτών των εκλογών; Αστεϊευόμενος αναρωτιέμαι μήπως η Πολιτειακή Κυβέρνηση περιμένει την εγκατάσταση αρκετού πλήθους νέων κατοίκων σ' αμέτρητα συγκροτήματα διμερισμάτων που αναγείρονται καθημερινά στην περιοχή, ικανών ν' αλλοιώσουν την επικρατούσα φιλεργατική πλειοψηφία. Ωστόσο η βαλίτσα θα πάει ακόμη λίγο μακριά. Τουλάχιστον ως τις αρχές Νοεμβρίου όπου, όπως μαθαίνουμε, αποφασίστηκε να διενεργηθούν οι εκλογές - εάν δεν προκύψει νέο απρόοπτο έως τότε...



είπε στο τέλος της συζήτησής μας η κα Γερασίμου, αφού μας είχε ήδη δώσει να καταλάβουμε ότι με τα νέα σχέδια περιουσιακής αξιοποίησης και αύξησης των εσόδων της Σαμιακής Αδελφότητας, θ' αυξηθούν επίσης και οι δυνατότητες μεγαλύτερης προσφοράς.

ΜΕ ΔΥΟ ΛΟΓΙΑ, παύει πλέον ν' αποτελεί στόχο των ορθώς σκε-

Η πρόεδρος της Σαμιακής Αδελφότητας Σ. Γερασίμου

πομένων διοικούντων των συλλόγων μας η εξασφάλιση πέντε δέκα, είκοσι, ή και περισσότερων χιλιάδων δολλαρίων στον τραπεζικό λογαριασμό κατά την περίοδο της θητείας τους. Αυτό μπορεί να ήταν απαραίτητο στο παρελθόν. Το πρόβλημα σήμερα είναι οι συλλογικές περιουσίες και, προπάντων, τα έσοδα των περιουσιών αυτών να μην αποθηκεύονται (για να τα βρουν ποιοί;;;) αλλά να **ΕΟΔΕΥΟΝΤΑΙ**, όπου και όπως πρέπει.

ΠΕΡΑ από το ξόδεμα υπέρ των μελών, μεγάλων και μικρών, κάθε εύπορου συλλόγου επιστρατεύεται γι' άλλη μια φορά η **ΙΔΕΑ** της διδασχής κι εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας σ' ένα ή δύο παιδιά μελών του ιδίου συλλόγου που θα καλύψει από το ταμείο του όλα τ' απαιτούμενα έξοδα!

ΚΑΙ ΜΙΛΑΜΕ για παιδιά απ' αυτά που, για διάφορους λόγους, μένουν εκτός ελληνομάθειας. Κυρίως λόγω αδυναμίας των γονιών τους να τα μεταφέρουν σε ελληνικές τάξεις, ή να προσλάβουν διδασκάλους. Αν κάποια απ' αυτά (ομογενειακώς χαμένα) παιδιά μάθουν ελληνικά και με βραβεία, ταξίδια στην Ελλάδα κλπ εκ μέρους του συλλόγου τους, προχωρήσουν και φτάσουν ως το πανεπιστημιακό επίπεδο ελληνομάθειας τότε - και μόνο τότε - μπορούμε να ελπίζουμε ότι έδρα και τμήματα νεοελληνικών θα εξακολουθούν να υπάρχουν!

ΜΗΠΩΣ η Σαμιακή Αδελφότητα θα μπορούσε να κάνει την αρχή αναλαμβάνοντας να φτάσει μέχρι το πανεπιστήμιο ένα - δυο παιδιά μελών της. Κυρίως από αυτά που δεν έχουν την δυνατότητα να παρακολουθήσουν ούτε τα βασικά μαθήματα νεοελληνικών.